

张刚大篷车周五带你看曲艺

感兴趣的市民快打96706126抢票啦

本报6月25日讯(记者林媛媛) 惊险刺激的杂技您想看吗?幽默搞笑的相声您想听吗?具有本地特色的山东快书、琴书、柳子戏这些传统民俗您喜欢吗?6月29日晚7点,山东剧院将上演一场精彩的曲艺晚会,届时张刚大篷车将带着晚

报读者前往观看演出。如果您想参加,快快拨打本报抢票电话96706126吧。
为庆祝中国共产党建党91周年,山东省委宣传部、山东省文化厅和山东省文联专门组织了此次曲艺晚会。晚会共有包括杂技、相声、车技、京剧等在内的

12个精彩节目呈献给观众。参加此次晚会的演员全都是省内最优秀的艺术家,很多都是梅花奖、牡丹奖的获得者。他们所带来的也都是自己的拿手作品,其中多个作品都是获得过全国乃至全球比赛金奖的作品。
本次张刚大篷车将免费

发放晚会200张演出票,您可以拨打本报热线电话96706126报名索票。每个抢票电话最多只能索要3张。
您拨打电话报名之后,我们将按照打电话的顺序依次回复,票也将按照打来电话的顺序依次予以发放。在回复电话中,我们将

通知您详细的取票时间和取票地点,届时请您携带身份证件前来取票。因为票量有限,拨打报名电话的读者在取票之后请务必前往山东剧院观看晚会,不要让票白白浪费。
如果您想到现场观看晚会,请尽快拨打电话报名吧。



济齐路公交线路临时调整

因济齐路道路全封闭施工(二环西路至黄岗路),公交线路无法通行,由匡山小区开往南沙小区的临时区间线路自6月26日起临时停运。
(戚淑军 王茂辉)

睦和苑社区今有文艺汇演

26日下午2:30,睦和苑社区将在社区小广场举办“商埠党旗红 和睦大家庭”庆七一文艺汇演,届时将有歌曲、舞蹈、乐器演奏等多种文艺表演,欢迎广大市民前来观看。
(穆静 王岩)

办理二代身份证公告

各位在人才服务局集体户落户的代理人员:
鉴于我区现已全面推行含有电子芯片的二代身份证,按照公安局有关通知,请各位在人才服务局集体户落户且未换二代证的代理人员务必于2012年6月底之前到槐荫区青年公园派出所办理二代身份证。
济南市人才服务局
二〇一二年六月

荔枝尝鲜

25日,济南一超市内,上市不久的大荔枝十分诱人,价格也挺实惠,引来顾客们纷纷尝鲜。
本报记者周青先 摄



端午节后鸡蛋重回“3”时代

本报6月25日讯(记者崔滨) 25日,省城八里桥市场上,每斤3.8元的鸡蛋让驻足的市民稍微多了一些。往年都会趁着端午节攀上价格高点的鸡蛋,今年端午后却跌进了低谷。
来自商务部门的价格监测数据显示,25日,全省

鸡蛋批发平均售价仅为每斤3.4元左右;相比6月中旬的4.1元下降了0.7元左右。山东省畜牧兽医信息中心显示,截至17日,我省鸡蛋平均价格为8.37元/公斤,同比下降4.99%,环比下降1.06%。省畜牧局人士分析,虽然端午的节日效

应都会推动鸡蛋消费增长,价格上浮,但春节后鸡蛋相当长一段时间的低迷,使得不少养鸡户减少规模止损,影响了整个行业的景气。而且随着夏季来临,气温升高,市民对鸡蛋的消费需求又有所下降,鸡蛋短期内反弹的可能性不大。



长清国税局周四网上答疑

28日上午9:00至11:00,长清国税局副局长吕洪锐将带领税政科、纳税服务科等业务科室的相关负责人做客济南市国税局门户网站在线访谈室,为

网友现场解答“个体工商户税收政策”的相关疑惑,届时市民可登录网址http://fangtan.sd-n-tax.gov.cn/fangtan/1/2763/,参与互动交流。(刘红杰 房红)

东航开通济南至呼和浩特、乌鲁木齐航线

为了方便济南市民消夏旅游,东航山东分公司计划开通呼和浩特与乌鲁木齐方向的加班航班。济南至呼和浩特预计7、8月份的每周一、三、四、七执飞,济南至乌鲁木齐预计7至9月份的每周一、五执飞。由A320系

列飞机执飞。
此外,东航开通“空铁通”产品。购买东航济南至上海单程或往返程机票,可获赠济南至苏州、无锡、常州、杭州、宁波的单程或往返程火车票。
(杨传忠 韩茵 王群)

迎“七一”,航运路社区为老党员送礼物

25日,在“七一”建党节即将到来之际,全福街道航运路社区党总支负责人来到了9名长期卧病在床的老党员家里,为老人们每人送去一个蛋糕,庆

祝他们的“政治生日”。此外,社区医护人员还为老人免费量血压、测血糖、做心电图,并与老党员家属签订了上门医疗服务志愿书。(伊明亮 王莹莹)

纯享受

系出名门,纯净自然,无拘无束

热烈庆祝百脉泉纯净水登陆济南市场

咨询电话: 85196288、85196693

